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Ціль цієї вистави-квесту допомогти юним учасникам 
глибше зрозуміти події, пов’язані з судом, стражданнями 

та воскресінням Ісуса Христа. Вони не лише стануть 
свідками сцени суду у Пилата, але й отримають завдання 

знайти докази невинуватості Ісуса, досліджуючи 
Біблію та виконуючи різні завдання. Кожен етап квесту 

спонукатиме учасників задуматися про значення 
жертви Христа та викликатиме бажання пізнати Його 
правду глибше. Завершенням квесту стане проповідь 

про воскресіння Ісуса, яка підкреслить, що Його 
перемога над смертю змінює життя кожної людини, яка 

вірить у Нього.
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Квест починається з того, що всі учасники перегля-
дають маленьку виставу про суд Ісуса у Пилата. (Головні 
герої та деталі описані нижче). Вистава закінчується тим, 
що Пилат запитує в учасників, що йому зробити з Ісусом. 
Вони повинні попросити його відпустити Ісуса. Тоді Пи-
лат дає завдання учасникам зібрати докази невинуватос-
ті Христа.

Квест проходить у командах (залежно від кількості 
учасників). Кожній команді видають мішки з необхідними 
матеріалами для проходження квесту: папір формату А4, 
ручка, Біблія, список завдань. У кожному мішку має бути 
карта з цифрами, за якою будуть рухатися учасники. 
Кожна цифра — це номер кімнати чи станції, де вони пови‑
нні шукати докази (Всі команди будуть шукати однакові 
докази, але рухатимуться по‑різному, тому лідери повинні 
наглядати за кімнатами і підготувати їх після того, як 
перша команда пройде той пункт).

Після того, як всі команди знайдуть докази невинува-
тості Христа, вони приносять їх до Пилата, але Пилат каже, 
що вже занадто пізно і омиває руки. І тоді на завершення 
учасники слухають проповідь-підсумок на тему воскре-
сіння Ісуса та його значення у житті кожної людини.
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Вистава (Матвія 27):

Дійові особи:
•	 Ісус

•	 Понтій Пилат

•	 військовослужбовці

•	 народ

•	 слуги

Військовослужбовці приводять Ісуса до Пилата. 
Пилат сидить на троні.

	 Понтій Пилат:	 Чи ти Цар Юдейський?

	 Ісус:	 Ти сам сказав.

У цей час люди починають неправдиво свідкувати 
на Ісуса..

	 Понтій Пилат:	 Чи Ти не чуєш як проти тебе багато 
свідкують?

	 Ісус:	 (мовчить, нічого не відповідає)

	 Понтій Пилат:	 (здивований) У мене є звичай на свято 
відпускати народові одного в’язня. Кого 
ви хочете, щоб я відпустив вам: Варавву 
чи Ісуса, що зветься Христом?

	 Народ:	 Ва-ра-ву!

	 Понтій Пилат:	 А що ж я маю зробити з Ісусом, що зветь-
ся Христос?
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	 Народ:	 Розіпни!

	 Понтій Пилат:	 Яке ж зло Він зробив?

	 Народ:	 Нехай розп’ятий буде!

	 Понтій Пилат:	 (запитання до залу) А ви як думаєте, 
кого мені треба відпустити?

(Учасники мають сказати: «Ісуса!»)

	 Понтій Пилат:	 Якщо ви справді так думаєте, то зна-
йдіть мені докази Його невинуватості, 
але поспішіть, бо час не чекає. Мені 
потрібно двоє головних з вашого на-
роду. Поділіться на дві групи та мерщій 
за доказами! Мої підлеглі видадуть вам 
необхідні матеріали.

(Військовослужбовці видають двом командам мішки 
з інвентарем)

Докази невинуватості Христа, 
які мають зібрати учасники:

Доказами невинуватості будуть історії з Біблії про те, 
як Ісус зціляв людей, годував їх і навчав любити всіх 

людей, навіть ворогів, а також поважати владу.

�� Матвія 22:21 (Повага до влади: відайте 
кесареві — кесареве)

�� Матвія 5:44 (Любов до ворогів)
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�� Матвія 14: 19–20 (Нагодування 5 тисяч людей)

�� Матвія 9: 18–25 (Зцілення дочки поважного 
чоловіка)

�� Луки 17: 11–19 (Зцілення 10 прокажених)

�� Луки 22:50–51 (Зцілив вухо раба, коли Ісуса 
заарештували)

Станції:
1. Пластмасові яйця, в яких захований ребус

Інвентар:
пластмасові яйця, ребус, в якому зашифровано по-
силання на Біблію — Матвія 5:44

Підготовка: 
підготувати ребус на різних клаптиках паперу, а 
також пусті клаптики паперу і один клаптик па-
перу з номером розділу та вірша. Покласти папір у 
пластмасові яйця та розкидати на території.

(Матвія)

Проведення: 
учасники приходять на локацію; 
вони мають знайти всі яйця та 
ребус в них, потім розгадати його, 
знайти місце в Біблії, прочитати 
та записати доказ невинуватості 
Христа.
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2. Зашифровані приклади

Необхідні матеріали: 
алфавіт зашифрований цифрами; 
приклади, відповіді яких допомо-
жуть розшифрувати букви за до-
помогою алфавіту (Матвія 22:21)

Підготовка: 
придумати приклади для зашифрування вірша з 
Євангелії від Матвія 22:21

Проведення: 
учасники розв’язують приклади, складають слово 
і шукають посилання в Біблії, читають історію та 
пишуть доказ невинуватості Христа.
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3. Закодований чемодан

Необхідні матеріали: 
чемодан з кодом, булочки «малютка» (10 шт), зубо-
чистки, надруковане посилання, іграшкова риба, 
листок з різними наборами цифр і одним з них має 
бути код до чемодану.

Підготовка: 
в чемодан покласти 5 булочок і дві іграшкові риби. 
У булочках буде заховане посилання на місце з 
Біблії. Для цього потрібно роздрукувати на ма-
ленькому клаптику посилання на місце з Біблії 
(Матвія 14: 19-20), закрутити його на зубочистку 
та вставити знову якомога непомітніше в булочку. 
Зробити потрібно так само і з іншими чотирма бу-
лочками, але там на зубочистках мають бути пусті 
папірці.

Проведення: 
учасники відкривають чемодан вводячи цифри з 
листка, шукають посилання на місце з Біблії, чита-
ють його та записують доказ.

4. Шифр Брайля

Необхідні матеріали: 
непотрібна книга, ватман з шрифтом 
Брайля, розшифрування шрифту, 
ручка.

Підготовка: 
роздрукувати розшифрування шриф-
ту Брайля. На ватмані за допомогою 
шрифту Брайля зашифрувати цифри, які будуть 
номерами в книжці, де підкреслені букви, які по-
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трібно виписати та скласти, щоб таким чином ви-
йшло посилання на місце з Біблії (Луки 17: 11-19)

Проведення: 
учасники розшифровують цифри, записані шриф-
том Брайля і шукають відповідні сторінки у книзі, 
де будуть підкреслені літери та цифри у правиль-
ному порядку, щоб коли їх разом скласти, вийшов 
вірш із Євангелії від Луки 17: 11–19. Після цього 
учасники шукають це місце в Біблії, читають та 
записують доказ невинуватості.

5. Книга з прорізаною серединою

Необхідні матеріали: 
непотрібна книга, роздруковане посилання на 
місце з Біблії (Матвія 9:18-25).

Підготовка: 
вирізати середину книги та покласти туди поси-
лання з Біблії. Заховати книгу кімнаті.

Проведення: 
учасники повинні знайти книгу у кімнаті, не зна-
ючи, що вони шукають саме її. Їм просто необхідно 
повідомити, що у кімнаті захований доказ і вони 
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мають здогадатися і знайти його, прочитати місце 
з Біблії і записати доказ невинуватості.

6. Пазл із місцем з Біблії

Необхідні матеріали: 
пазл, тверда картонка розміром пазлу, папір, руч-
ка, Біблія.

Підготовка: 
на зворотній стороні пазлу написати посилання 
на місце з Біблії Луки 22: 50–51

Проведення: 
учасники повинні скласти пазл, а потім перевер-
нути його, щоб дізнатися місце з Біблії. Після цього 
вони повинні прочитати місце з Біблії і записати 
доказ невинуватності.
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Вистава-закінчення, яка підводить 
до біблійної теми:

Після того, як команди принесуть докази Пилату:

	 Понтій Пилат:	 На жаль, я вже нічого не зміг зробити. Ви 
запізнилися. Ісуса повели на розп’яття 
(слуги приносять воду і Пилат миє руки) 
Я не винний у Його крові. Це все воля 
народу! (Пилат виходить)

Біблійна істина:

Історія розп’яття Ісуса Христа не закінчилася пере-
могою зла. Це одночасно сумна та радісна історія для 
нас. Ісус Христос помер, але це не кінець, а лише початок. 
«Як минула ж субота, на світанку дня першого в тижні, 
прийшла Марія Магдалина та інша Марія побачити гріб. 
І великий ось ставсь землетрус, бо зійшов із неба Ангол 
Господній, і, приступивши, відвалив від гробу каменя, та й 
сів на ньому. Його ж постать була, як та блискавка, а шати 
його були білі, як сніг. І від страху перед ним затряслася 
сторожа, та й стала, як мертва. А Ангол озвався й промо-
вив жінкам: «Не лякайтеся, бо я знаю, що Ісуса розп’ятого 
це ви шукаєте. Нема Його тут, — , бо воскрес, як сказав.» 
(Мт. 28:1-6).

Ісус Христос воскрес. Він подолав сили темряви, сили 
зла. Він поклав край розділенню між Богом та людиною. 
«Де, смерте, твоя перемога? Де твоє, смерте, жало? Жало 
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ж смерти — то гріх, а сила гріха — то Закон. А Богові дяка, 
що Він Господом нашим Ісусом Христом перемогу нам 
дав.» (1 Кор. 15:55-57).

Історія смерті та воскресіння Ісуса Христа — це найве-
личніша історія, яку ви могли б коли-небудь чути. Вона не 
просто схожа на сюжет сучасного фільму з напруженим 
ходом подій, де добро і зло перебувають у постійному про-
тистоянні і в момент, коли вже, здавалося б, немає надії 
для перемоги добра — стається неочікуване диво. Воскре-
сіння Ісуса Христа — це щось значно більше, ніж просто 
цікавий сюжет фільму чи історична подія. Це вирішення 
долі кожного з нас.

Вся Біблія пронизана образами та подіями, які стали 
передвісниками приходу Ісуса Христа. Люди багато років 
чекали на Його прихід сподіваючись, що Він визволить 
Свій народ (Ізраїль) з ярма рабства та неволі. Вражаючим 
є той факт, що коли Ісус Христос прийшов на землю, люди 
настільки були зосереджені на своїх очікуваннях щодо 
Нього, що декотрі зовсім відмовилися Його приймати 
тільки через те, що Він не відповідав їхнім уявленням. 
Можливо, ви й знаєте той факт, що євреї досі очікують на 
прихід Месії. Справді, це дуже сумно усвідомлювати, що 
багато людей зовсім відкидають подвиг Христа і оцінюють 
Його не інакше як чийсь переказ чи вірування старшого 
покоління.

Перед розп’яттям Ісуса водили на суд до різних чинов-
ників та священників, та ніхто не міг довести Його про-
вину. Це й не дивно, оскільки Ісус Христос прийшов на 
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землю безгрішний і протягом Свого життя не мав жодної 
провини. Він постраждав за гріхи кожної людини. «А Він 
був ранений за наші гріхи, за наші провини Він мучений 
був, — кара на Ньому була за наш мир, Його ж ранами нас 
уздоровлено!» (Іс. 53:5). Отже, виходить, що справжня при-
чина смерті Ісуса Христа — це я, це кожен із нас.

Коли світ став грішним, хтось повинен був понести 
покарання за це. Люди були приречені жити не лише у 
несправедливому світі, враженому проказою гріха, але й 
отримати своє покарання в пеклі. Наскільки страшним не 
було б це твердження, проте воно є гіркою правдою. Ми не 
були достойні бути у присутності Святого Бога. Саме тому 
Богу довелося придумати план нашого спасіння і віддати 
найдорожче, що у Нього було — Ісуса Христа. «Так-бо Бог 
полюбив світ, що дав Сина Свого Однородженого, щоб 
кожен, хто вірує в Нього, не згинув, але мав життя вічне» 
(Ів. 3:16). Отже, смерть Ісуса Христа дала мені і тобі шанс 
на вічне життя з Богом на небесах.

Бог зробив усе можливе, щоб подарувати нам вічне 
життя. Оскільки він створив нас вільними у власному ви-
борі, то зі свого боку ми повинні прийняти тверде рішен-
ня, щоб отримати цей дар. У чому ж полягає це рішення? 
Все дуже просто. «Бо коли ти устами своїми визнавати-
меш Ісуса за Господа, і будеш вірувати в своїм серці, що 
Бог воскресив Його з мертвих, то спасешся…, бо «кожен, 
хто покличе Господнє Ім’я, буде спасений» (Рим. 10:9, 13). 
Ми повинні прийняти Ісуса Христа у своє серце, відки-
нути минулі гріховні справи і виконувати Його заповіді. 
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Перш за все, нам потрібно визнати Ісуса Христа як свого 
Спасителя.

У церковній практиці засвідчення цього відбувається 
у молитві покаяння. Перед покаянням людина повинна 
усвідомлювати свою гріховність і розуміти, що лише кров 
Ісуса Христа може нас очистити від неї. «Коли ж кажемо, 
що не маєм гріха, то себе обманюємо, і немає в нас правди! 
Коли ми свої гріхи визнаємо, то Він вірний та праведний, 
щоб гріхи нам простити, та очистити нас від неправди всі-
лякої. А як кажемо, що ми не згрішили, то чинимо з Нього 
неправдомовця, і слова Його нема в нас!» (1 Ів. 1: 8-10).

Рішення залишається за кожним з нас особисто, щоб 
визнати Ісуса Христа як свого Спасителя і отримати про-
щення гріхів та вічність у небі.




